



五禮班

王俊銘	我覺得老師十分 偉大 ，用心教導，作育英才，很值得我們敬佩。 爸爸的面色看起來很憔悴，難道他生病了？
張皓哲	消防員真偉大，他們為了救火海裡的小孩，就把防火衣和面具交給他，還奮不顧身，抱他離開火場。 那座塔非常高大，建築員只用了一星期就完成整個工程，真的十分驚人呀！
沈慧晴	小朋友們都 全神貫注 地聽老師說故事，連下課了也不知道。 這位大力士的力量十分 驚人 ，他可以一下子背十公斤的麵粉。 現在的小孩子對手機都 愛不釋手 ，整天拿着手機玩。
林心怡	每天放學回家後，我便會 全神貫注 地做功課，弟弟哭了，我也不知道。 我覺得媽媽很 偉大 ，因為她養育和教導我。
彭寶琪	姐姐大病初癒，面色顯得十分憔悴，幸好在媽媽的悉心照顧下，漸漸回復從前精神奕奕的樣子。 在「大胃王」的比賽中，每位參賽者的食量 驚人 ，都不知道誰是比賽中的第一名。
黃心悅	這個洋娃娃鄧又可愛又好玩，真令妹妹 愛不釋手 啊！ 妹妹看書的速度一目十行，真是太 驚人 啊！
葉汝釗	我想世界最 偉大 的人，就是很久以前已經死了的 <u>李白</u> ，因為他創作了很多古詩，傳誦千古。 <u>小丸子</u> 發熱兩天，還是三十七點三度， <u>小丸子</u> 臉色很憔悴，幸好她媽媽每天都用心地照顧她， <u>小丸子</u> 才得以康復過來。 弟弟 全神貫注 地看着電腦，連媽媽叫他也不知道。
張繼文	學校的周年陸運會十分熱鬧，我們都為選手們熱烈 喝采 。
余卓武	小明 全神貫注 地看圖書，連媽媽叫他也不知道。 大象有 驚人 的食量，可以一下子吃下幾斤食物，食量比人類大幾倍呢！



